

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Directiva 2006/141/CE de la Comisión, de 22 de diciembre de 2006, relativa a los preparados para lactantes y preparados de continuación y por la que se modifica la Directiva 1999/21/CE**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 401 de 30 de diciembre de 2006)

En la página 11, en el anexo I, puntos 2.1 y 2.2, en la página 17, en el anexo II, puntos 2.1 y 2.2, en la página 18, en el anexo II, punto 2.3, y en la página 27, en el anexo V, título y frase introductoria:

donde dice: «aminoácidos indispensables y condicionalmente indispensables»,

debe decir: «aminoácidos esenciales y semiesenciales».

En la página 12, en el anexo I, punto 2.3:

donde dice: «aminoácido indispensable y condicionalmente indispensable»,

debe decir: «aminoácido esencial y semiesencial».
